

# Děsivý experiment Dr. Calhouna ze 60. let odhaluje nepříjemnou pravdu

[ceskezpravy.eu/2017/09/zpravy-ze-sveta/desivy-experiment-dr-calhouna-ze-60-let-odhaluje-neprijemnou-pravdu](https://ceskezpravy.eu/2017/09/zpravy-ze-sveta/desivy-experiment-dr-calhouna-ze-60-let-odhaluje-neprijemnou-pravdu)

5. září 2017



nu Pavlovi, který mi do redakce  
teré mnoha lidem otevře oči,  
zavrhnou.

nek, který mnozí nepochopili a

dokonce jsem zde zaregistroval i jakési náznaky a obvinění, že snad  
fandím migraci.

Nevím, jestli jsou projevy dyslexie a nechápání psaného textu už tak  
rozšířené, ale jestli o něčem píšu, jsou to popisy procesů a  
myšlenkových úvah druhé strany, elit, proč činí kroky, které činí. To  
není jejich obhajoba, to je studium a prezentace procesů.

Všechno, co se děje okolo nás v prostoru bílé rasy a západní  
civilizace, je projevem degenerativního účinku vlastní post-evoluční  
fáze. Problém s degenerací rasy nemá nic společného se vzděláním  
nebo inteligencí. Degenerace genomu je nepodmíněný proces. V  
diskusi jsem spatřil, že lidé toto staví na stejnou úroveň. To je

brutální chyba a omyl. Vzdělání západní společnosti, ani inteligenční kvocient (IQ) nemají vliv na procesy degenerace a úpadku rasy, populace nebo celé civilizace. Připravil jsem tudíž druhou část článku, ve kterém budu čerpat z kapitoly IX. Syndikátu. Video, které jsem opatřil českým překladem nahoře, je součástí politiky a procesů Syndikátu popsaných až v kapitole XX. – Autoregulus populace Země. Uvedu jen základ, zlomek. Více nemohu.

Na samém počátku výzkumu projevů zvyšování populace a dopadů na genetiku byl Dr. John B. Calhoun [1]. Jeho jméno si dobře zapamatujte, protože je hlavním architektem procesů antipopulačních opatření na planetě Zemi, kterou převzala OSN v roce 1980 v tzv. Memorandu o populační politice v globálním světě. Dr. Calhoun provedl v roce 1960 nevídaný experiment na Institutu národního zdraví ve Washingtonu D.C. s cílem zjištění následků neřízené populace. K experimentu s názvem “Myší utopie” použil kolonii několika bílých myší, které během několika let trvajících experimentu přerostly do téměř třítisícového stáda. Celá populace nakonec vymřela, přestože po celou dobu měla dostatek přísunu potravy, vody, populace neměla přenosné choroby a nebyla vystavena predátorům. Populace záhadně a samovolně přesto vymřela. Postaral se o to mechanismus, který v dokumentu není popsán a pojmenován, ale je uveden v kapitole XIX. Syndikátu. Za vymřením populace myší stojí genomický “autoregulus”.

Než budete pokračovat ve čtení dále, zhlédněte nejprve video nahoře, protože v dalších odstavcích budu na video odkazovat. Každá populace, rasa, civilizace prochází několika stádii. Je jedno, jestli jde o populaci zvířat nebo lidí, systém autoregulus funguje pro všechny stejně. V první fázi bojuje malá populace o své přežití. Zakládá svá obydlí a zdroje jsou k dostupnosti zdarma, a to podle pravidla, že kdo dříve přijde, ten dříve bere. V této fázi civilizace převládá spolupráce, tažení za společný provaz. Jakmile je první fáze překonána, nastupuje období růstu, vykořisťování zdrojů. Populace raketově roste, protože větší počty populace znamenají větší sílu a v přírodě

větší síla znamená větší šance na přežití. Tato fáze trvá obvykle velmi dlouho, než se proces růstu populace zničehonic zastaví. Spouštěcím mechanismem zastavení růstu je nedostatek životního prostoru.

V této fázi nastává období tzv. rovnováhy, kdy populace neroste a zůstává konstantní. Vznikají však patologické projevy, které normálně v regulované populaci nejsou. Přestože všechny myši měly dostatek potravin i při populaci více než 3.000 myší, přestože měly všechny myši stejné příbytky, začaly se projevovat podivné patologické projevy a začala vznikat v části myší populace oddělená skupina myší, která se řídila davovým efektem. Davový jev je dodnes neprozkoumaný fenomén, jeho vznik a mechanika řízení se nejvíce podobá roji včel, ovšem davový jev je pro populaci a systémy řízení naprostou katastrofou. V takové chvíli selhávají autority, úřady, vlády, nikdo je už neposlouchá, populace se řídí davovým jevem. Při experimentu Dr. Calhouna byl tento jev zcela jednoznačně vyzorován. Spolu s davovým jevem se úzce váže agresivita. Dav je řízen touhou ničit a zabíjet. Pozor, stále mluvím o myších, ještě ne o lidech. Během této fáze myši řízené davovým jevem napadají ostatní myši a okusují jim ocasy. V pozdější fázi davový jev pohlcuje celou populaci a myši se rvou všechny mezi sebou. A to přesto, že mají dostatek žrádla, pití, zdravotní péče a vlastní příbytky.

V této děsivé fázi se ale něco stane. Samice ztrácí libido. Přestože mají všeho dostatek, myši se stávají neplodnými. V pozdější fázi myši aktivně bojují a nepouští k sobě partnery. Populace se drží na setrvalé úrovni, ale začíná docházet k podivným a samovolným genetickým poruchám, které nemají nic společného se zamořením, se smogem, s chemickými látkami, radiací, očkováním, jedy v potravě, hormony ve vodě. Ke změně genetické výbavy dochází najednou a spontánně. Tento proces se nazývá "autoregulus" a více informací o jeho funkci a systému odhalím ve chvíli, kdy přijde vhodný čas a čtenářům se rozšíří obzor vnímání pro pochopení vyšších kapitol Syndikátu. Autoregulus je laicky řečeno psychosomatický spouštěč

degenerace genomu, který je ovšem spouštěn hromadně na podobném principu jako davový jev nebo včelí roj. Proces nespustíte sami o své vůli. Stejně tak se mu ale nevyhnete.

Ve fázi rovnováhy se začnou v populaci rodit mladí potomci, kteří když začnou vyrůstat, jejich chování je podivné. Věnují veškerou svou péči vzhledu, své kráse, hygieně, aby dobře vypadali, týká se to hlavně samců, nestarají se o sex s druhým pohlavím, hrají si a choulí se s ostatními samci. Homosexualita je na světě. Starají se jen o svou čistotu, srst, krásu, jídlo a spaní. Nebojují s ostatními samci, boji se vyhýbají. Když na ně někdo zaútočí, neumí se s takovou situací vyrovnat. Jsou poražení, vyhnáni na okraj životního prostoru. Přestože vypadají krásně a mají bystré oči, ve skutečnosti jsou hloupi a již jsou zdegenerovaní. Neumí se bránit, nemají zájem se množit s opačným pohlavím. Vyhledávají homosexualitu anebo asexualitu (nezájem o sex jako takový s kýmkoliv). Proces rození takových jedinců je spontánní, zvyšuje se počet takovýchto jedinců geometrickou řadou. Není to způsobeno chemií, očkováním, potravou, ničím. Je to autoregulus.

Nakonec nastává poslední fáze, perioda vymírání. Jedinci nedokáží spolu komunikovat jeden na jednoho, i když sedí vedle sebe. Neumí si obrazně nic říct. Přímá komunikace je znemožněna. Navazování vztahů je zničeno. Reprodukce je zničena. Zdevastovaná obrovská populace tisíců myší vymírá. Nepřežije ani jedna jediná. Autoregulus zlikvidoval celou populaci. Sepnutí funkce autoregulus v genomu lidské populace je nepodmíněný jev, jak dokázal pokus Dr. Calhouna. Populace myší vymřela, přestože měla všechny zdroje k dispozici a podmínky k životu a naprosto zdravou stravu a prostředí. Genetické změny nastartované v myších však vedly nejprve k degeneraci rasy, k raketovému nárůstu homosexuality a asexuality, k projevům zženštilosti, k projevům toho, čemu říkáme "šampónci" v mužské populaci, nebo k tomu, co označujeme za nagelované metrosexuály. Jsou to projevy single života, nezájmu o rodinu, úpadek zájmu o

tradiční rodinu, poklesy porodnosti, ztráta libida. Všechno, co probíhá v bílé civilizaci nyní, to je konečná fáze Rovnováhy popsaná v experimentu Dr. Calhouna.

Bílá rasa je za zenitem svého populačního růstu, doba exploitace (vykořisťování zdrojů) skončila a celá bílá rasa se nyní nachází ve fázi Rovnováhy popsané v experimentu. V bílé rase probíhají všechny procesy, které v experimentu Dr. Calhoun zaznamenal na myších. Obrovský nárůst homosexuality v bílé rase, úpadek tradiční rodiny, nezáměr žen o rození dostatku dětí, neschopnost bílé rasy bránit se útokům cizinců a nepřátel, starost bílé rasy o svoji krásu, hygienu, půvab, zatímco po ulicích Evropy se prohání islámské hrozby. Evropští politici tak chtějí na 5. prioritě řízení zánik bílé rasy zastavit tím, že zkříží genom bílého člověka s Arabem a Afričanem. Tím, že bílá rasa zchudne, přestane pociťovat dostatek, přestane tolik spotřebovávat, začne bojovat o přežití a tím nedojde k nastartování autoregulus likvidace a hlavně nedojde ke spuštění davového jevu. Calhounova teorie ukázala, že kdyby myši populaci postihla chudoba, donutilo by je to starat se o vlastní přežití a projevy zdrojové nouze by zabránily degeneraci a spuštění procesu autoregulus.

Nedostatek zdrojů sníží populaci automaticky, myši nebudou vrhat tolik potomků, stejně tak člověk. Populace tak bude regulována ekonomicky a migračně, a proto nedojde ke spuštění autoregulus genetického procesu, který nelze zastavit, jakmile je nastartován. Takto zanikly na této Zemi v dávné historii desítky vyspělých civilizací během pouhých několika stovek let, jak dokládá kapitola XXXVI. Syndikátu a není to veselé čtení. Tímto odhalením asi vnesu zmatek a chaos do hlav mnoha čtenářů, kteří teď budou procesy globalizace najednou spatřovat jako procesy záchrany bílé rasy a přežití. V podstatě ano, jde o záchranu.

Ale nejde o záchranu bílých lidí pro jejich dobro, ale o záchranu goyos pro potřeby progos, o záchranu otroků pro práci židů, správců planety Země, protože bílá rasa je pro porgos rasou pracovně-intelektuální a její úlohu nemohou nahradit Arabové, ani Černoši, ani

Asiaté, protože ti mají jen roli agrokulturní a manufocturní. Dostatek zdrojů západní civilizace, dostatek jídla, které se vyhazuje do popelnic, dostatek zábavy, dostatek zdravotní péče vede k agresi bílé rasy, k válkám, k epizodickým potřebám bojovat, válčit a k procesu aktivace autoregulus mechanismu degenerace a zániku rasy. Na modelu USA to vidíme asi nejlépe.

Ministr financí Německa, který vloni varoval, že nám (bílé rase) hrozí degenerace [2], se prořekl. Neměl to říkat nahlas a do médií, protože tato informace je Syndikátem úzkostlivě tajena. Spuštění procesu “autoregulus” již ale stejně bylo zahájeno. Elity chystají útěk z planety Země, přechod k elektrině do aut, přesunutí použití veškeré dostupné ropy pro potřeby raketových paliv a osidlování cizích těles, to jsou všechno důsledky nastartovaného zániku bílé rasy na Zemi. Bez bílého člověka se planeta technologicky propadne do pravěku, ve kterém se Země beztak nacházela před příchodem Syndikátu. Pro hrstku z nás existuje záchrana. Enklávy bezpečí, o kterých budu hovořit v pátek na SvR. Ochrana 1. a 2. kruhu. Ochrana části národa, který se nám povede probudit k národní obrodě, k ochraně rodiny, k prosazování střídmosti, úspor, omezení zadlužení, které podporuje spotřebu a procesy vedoucí k degeneraci. Naše naděje spočívá ve schopnosti čelit realitě, ve schopnosti přiznat si hrozbu. Spočívá ve schopnosti uvědomit si, k jakým procesům okolo nás dochází. Okolo nás, bílých myší.

(KPa, [skn.cz](http://skn.cz), Foto: skn.cz)

👉 [Sledujte nás také na Telegramu](#)

**Komentáře**

---